



**ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**  
**ДЕПАРТАМЕНТ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ**

вул. Набережна Перемоги, 26, м. Дніпропетровськ, 49123, тел. (0562) 68-93-69, (056) 713-63-43  
e-mail: gupczn@adm.dp.ua, http://www.adm.dp.gov.ua, Код ЄДРПОУ 25946540

На № 09-46/0/49-16 від 18.01.2016

ЗЛИГОСТЄВА Н.

Про надання інформації

E-mail:foi+request-8330-  
cc677c28  
@dostup.pravda.com.ua

На Ваш запит на інформацію від 12.01.2016 щодо виконання Указу Президента України від 03 грудня 2015 року № 678/2015 “Про активізацію роботи щодо забезпечення прав людей з інвалідністю”, зареєстрований в облдержадміністрації 13.01.2016 за № 25/0/48-16, департамент соціального захисту населення облдержадміністрації повідомляє.

В області проживає 202,5 тис. осіб з інвалідністю, в тому числі понад 12,82 тис. дітей-інвалідів, яким відповідно до індивідуальної програми реабілітації та Порядку надання інвалідам та дітям-інвалідам реабілітаційних послуг надаються послуги в реабілітаційних закладах різного підпорядкування та форм власності.

За рахунок державного бюджету профінансовано видатки на отримання дітьми з дитячим церебральним паралічем реабілітаційних послуг у Міжнародній клініці відновлювальної медицини імені професора Козьявкіна.

У повному обсязі і своєчасно забезпечено виплату пенсій, допомог, соціальне обслуговування, збільшено середній розмір пенсії по інвалідності.

В рамках державної програми пільговим категоріям населення забезпечено надання знижки на оплату за користування житлом та комунальними послугами (газом, електроенергією, водопостачанням, водовідведенням тощо).

Прийнято розпорядження голови облдержадміністрації від 02 квітня 2015 року №Р-162/0/3-15 “Про заходи щодо забезпечення соціальної адаптації учасників антитерористичної операції” з метою забезпечення соціальної

23458



адаптації та реабілітації учасників антитерористичної операції, в тому числі інвалідів, створення умов для своєчасного та комплексного вирішення їх нагальних проблем.

З метою забезпечення своєчасної медичної допомоги демобілізованим в області у 53 центрах первинної медико-санітарної допомоги створено всі умови для проведення медичних оглядів з лабораторною діагностикою і консультацією вузькими фахівцями. На даний час проведено медичний огляд 7,4 тис. демобілізованих учасників антитерористичної операції, з них взято на диспансерний облік 4,8 тис. осіб.

З 01 грудня по 10 грудня 2015 року в області проведено декадник медичних профілактичних оглядів для учасників антитерористичної операції та осіб з інвалідністю, всього фахівцями лікувальних закладів оглянуто 5,8 тис. осіб.

Психологічна, психотерапевтична реабілітаційна допомога воїнам надається у відділенні для ветеранів війни КЗ “Дніпропетровська обласна клінічна психіатрична лікарня” ДОР, в умовах денних стаціонарів психоневрологічного центру, у психосоматичному відділенні КЗ “Обласна клінічна лікарня імені І.І.Мечникова” ДОР, на базі КЗ “Криворізький психоневрологічний диспансер” ДОР, КЗ “Дніпродзержинська міська лікарня № 5” ДОР, надано такі послуги 1051 особі.

На базі Дніпропетровського обласного госпіталю для ветеранів війни організовано центр реабілітації учасників антитерористичної операції на 50 ліжок/місць, де надаються медикаментозне, фізіотерапевтичне лікування, масаж, інші послуги, також придбано медичне обладнання для фізичної реабілітації на загальну суму 3 млн грн.

В обласному наркологічному диспансері організовано реабілітаційний центр, де працюють лікарі-наркологи спільно з волонтерами-психологами.

В умовах обласної лікарні “Солоний Лиман” для учасників АТО надаються всі види фізіотерапевтичної допомоги, масаж, грязелікування і кліматотерапія.

За участю міжнародних психологів з Ізраїлю у серпні 2015 року проведено тренінг з питань психологічної підтримки учасників антитерористичної операції.

У містах та районах області прийнято програми щодо соціальної підтримки та надання всебічної допомоги учасникам антитерористичної операції та членам їх сімей, у 2015 році запланована сума склала 46,1 млн грн, у тому числі: адресна матеріальна допомога на оздоровлення та реабілітацію – 10,3 млн грн, адресна допомога на оплату житлово-комунальних послуг – 13,5 млн грн, забезпечення ліками – 1,5 млн грн.

За рахунок спонсорських коштів надано 4,1 млн грн, у тому числі послуг з оздоровлення і реабілітації на суму 116,95 тис. грн, на забезпечення ліками – 23,3 тис. грн, матеріальної допомоги на вирішення побутових проблем – 79,4 тис. грн, натуральної допомоги – 1,6 млн грн.

Розпорядженням голови облдержадміністрації від 15 червня 2015 року № Р-265/0/3-15 організовано Центр допомоги учасникам антитерористичної

операції та членам їх сімей, де ведеться роз'яснювальна робота щодо встановлення статусу, освіти, охорони здоров'я, оздоровлення, соціальних виплат, забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації, в тому числі протезно-ортопедичними виробами, та з інших питань. Такі консультаційні центри створено і в містах та районах області.

На офіційному веб-сайті департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації та на його офіційній сторінці в соціальній мережі Facebook розміщено інформаційні повідомлення: “Шлях пораненого/травмованого/ хворого учасника АТО”, “Шлях демобілізованого учасника АТО”, “Єдине вікно для учасника АТО”, “Дорожня карта пораненого в АТО”.

Протягом 2015 року інвалідам області управліннями праці та соціального захисту населення міських та районних рад було видано 8,04 тис. одиниць технічних та інших засобів реабілітації, в тому числі 1,92 тис. візків.

Понад 4,7 тис ветеранів та інвалідів області отримали санаторно-курортне лікування в системі соціального захисту.

Діє цілодобова гаряча лінія голови Дніпропетровської облдержадміністрації, де постраждалі та їхні сім'ї можуть отримати інформацію щодо медичних, психологічних, соціальних послуг.

Міськими та районними центрами зайнятості області працевлаштовано 1088 осіб з інвалідністю з 2248 безробітних осіб з інвалідністю, 163 інваліда пройшли профнавчання.

Службою зайнятості в територіальних підрозділах військкоматів створено інформаційні куточки з переліками соціальних послуг, що надають служби зайнятості згідно з чинним законодавством.

За бажанням та відповідно до індивідуальних програм реабілітації інваліди направляються на навчання до Всеукраїнського центру професійної реабілітації (м. Лютіж) та до Вінницького РЦ “Поділля”, де вони щорічно проходять професійну реабілітацію та оволодівають новими професіями.

В області функціонує 15 підприємств громадських організацій інвалідів, які стабільно працюють, серед них існує мережа спеціалізованих підприємств для незрячих і глухих людей, у тому числі 5 навчально-виробничих підприємств системи Українського товариства організації сліпих і 2 підприємства Українського товариства організації глухих.

За рахунок державного бюджету Дніпропетровським обласним відділенням Фонду соціального захисту інвалідів профінансовано видатки на підтримку статутної діяльності Дніпропетровської обласної громадської організації Українського товариства сліпих, Дніпропетровської обласної громадської організації Українського товариства глухих і Дніпропетровської обласної організації Всеукраїнської організації інвалідів “Союз організацій інвалідів України” у сумі 2 млн 227 тис. грн; для створення робочих місць на навчально-виробничих підприємствах інвалідів надано 2 млн 970 тис. грн, застосовано санкції за нестворені робочі місця для інвалідів на підприємствах

області на суму 12,2 млн грн, на навчання 24 інвалідів області надано 138,9 тис. грн.

У Регіональному центрі освіти інвалідів при Національній металургійній академії України навчається 69 студентів-інвалідів з вадами слуху та зору, у професійно-технічних закладах області – 500 осіб з обмеженими фізичними можливостями, у вищих навчальних закладах I – IV рівнів акредитації – майже 1 тис. студентів-інвалідів.

У Дніпропетровській області для переселенців, у тому числі з інвалідністю, змонтовано 945 модулів на 2024 місця в п'яти транзитних містечках (у містах: Дніпропетровськ, Кривий Ріг, Дніпродзержинськ, Павлоград, Нікополь). Зазначена допомога надана Німецьким товариством міжнародної співпраці (GIZ). Усі транзитні містечка введено в експлуатацію і на цей час в них проживає 1464 людини. Вирішено питання зниження вартості проживання. Наразі вона складає 150 гривень за проживання однієї людини на місяць, решта коштів компенсується за рахунок місцевих бюджетів.

У містах області використовуються транспортні засоби, обладнані низькою підлогою, піддонами для з'їзду візків, підйомниками. Кількість таких засобів поетапно збільшується, зокрема шляхом включення відповідних вимог до умов конкурсу з перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування.

Відповідно до укладених договорів про організацію перевезення пасажирів на приміських автобусних маршрутах загального користування, які не виходять за межі Дніпропетровської області не менше одного транспортного засобу пристосовано для перевезення інвалідів.

На базі Дніпропетровського міського центру соціальної допомоги створено службу перевезення немобільних мешканців міста (соціальне таксі), яка має у користуванні транспортні засоби, обладнані підйомними пристроями для перевезення інвалідів на візках, та надає безкоштовні послуги з перевезення. Таку ж саму службу створено і в місті Кривий Ріг.

Придніпровська залізниця має три вагони, обладнані пристроями для доступу інвалідів до вагонів, купе, санітарно-побутових приміщень з дверима та проходами завширшки не менше 80 см, які включаються до складу поїздів при наявності замовлення від інваліда.

У містах та районних центрах на кожному вокзалі у зручних місцях встановлено кнопки виклику чергових по вокзалу для можливості супроводу маломобільних груп населення, на автостанціях встановлені пандуси. В залах очікування на вокзалах вивішено таблички "Місця для інвалідів" та піктограми, використовується голосова інформація, великі вокзали обладнано туалетами і кімнатами відпочинку для маломобільних верств населення.

Усім радіокомпаніям області дано доручення щодо започаткування субтитрування або перекладу на жестову мову офіційних повідомлень, виступів, звернень на телебаченні голів місцевих державних адміністрацій, їх заступників, керівників структурних підрозділів.

На виконання заходів Комплексної програми соціального захисту населення Дніпропетровської області на 2015 – 2019 роки протягом поточного

року за рахунок коштів обласного бюджету надано додаткові види допомоги інвалідам області: для фінансової підтримки статутної діяльності 7 громадських організацій інвалідів та ветеранів надано 995,75 тис грн, виплачено компенсації на бензин, ремонт, технічне та транспортне обслуговування 3777 інвалідам, встановлено телефони 74 інвалідам I та II груп.

Здійснюється тісна співпраця з громадськими організаціями області, представники яких входять до складу громадських рад, комітетів доступності, створених при облдержадміністрації та на місцях.

При облдержадміністрації створено обласний комітет забезпечення доступності інвалідів та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури в області, такі ж комітети діють і при місцевих органах виконавчої влади та органах місцевого самоврядування.

Протягом 2015 року на засіданні обласного комітету доступності розглядалися питання щодо розширення площі паркувальних місць для інвалідів перевезення дітей-інвалідів до КЗ "Центру соціальної реабілітації дітей-інвалідів Дніпропетровської обласної ради", забезпечення безперешкодного доступу до центру первинної медико-санітарної допомоги № 4, посилення контролю за дотриманням норм забезпечення безперешкодного доступу при проектуванні, будівництві та введенні в експлуатацію об'єктів будівництва, вжиття заходів для виключення випадків відкритих люків поблизу підприємств для слабозорих, адаптації транспорту загального користування до потреб маломобільних пасажирів, тощо.

Враховуючи рекомендації першої міжнародної конференції "Універсальний Дизайн, як запорука розвитку інклюзивного суспільства", при облдержадміністрації проведено три засідання комітету доступності, де було представлено презентації до впровадження універсального дизайну та застосування відповідних стандартів доступності.

Облдержадміністрацією надано пропозиції до Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України включити до законодавчої нормативно-правової бази містобудівної діяльності, відповідно до Конвенції про права інвалідів ООН від 13.12.2006, принципи універсального дизайну під час планування, будівництва, реконструкції, ремонту об'єктів фізичного оточення.

Питання соціального захисту інвалідів знаходиться на постійному контролі облдержадміністрації.

Заступник директора департаменту



В.О.СЛИВНА

Недодаток 713-63-43

